Ata 164
Ata da 7º sessão do 3º período das reuniões da Câmara Municipal de Santana do Deserto . aos quinze dias do mês de outubro de mil novecentos e setenta e seis . Presidência :Sebastião Ferreira da Silva :Januário :comparecimento ata votação do projeto , encerramento , comparecimento as quatorze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores : Geraldo de quadros Farias , Mauro Granzinolli , Luiz Barbosa da Silva , Helio de Almeida , Orlando Maraiva , Albino Pedroso Páscoa , Valtesir Soares de Carvalho , Fernando Pires de Almeida , Sebastião Ferreira da Silva . Acusando a lista de presidência a unanimidade dos vereadores , o sr presidente declara aberta a sessão . Ata , que seguida a secretária procede a leitura da ata autorias que , submetido em discussão e votação é aprovada . Expediente. E aprovado o parecer do projeto de lei nº 34/ 76 “ dispõe sobre a descaracterização do salário com fator de correção etária e incidente sobre os tributos municipais e das outras providências “ o parecer do projeto de lei nº 35/76 é aprovado  em subvenção a diversas “ .o parecer do projeto de lei nº 36/76 é aprovado e “ coincide subvenção a associação recreativa santanense futebol clube “ . E aprovado o parecer do projeto de lei nº 38/76 é aprovado e “ coincide o quadrado geral de funcionários e servidores do município de Santana do  Deserto , fixa os eficientes salários e contem outras providências ‘ o oficio pm sd/1976 do senhor Antônio Damasceno Portugal , prefeito Municipal , encaminhando a lei orçamentária para o exercício de 1977, cujo o projeto de lei nº que “ orça a receita e fixa a dispesa  para o exercício de 1977 e encaminhada a comissão de justiça e legislação para ser dada o parecer o sr presidente procedem a leitura das correspondência e solicita que essas sejam arquivadas . Nada mais havendo a declarar , o senhor presidente declara encerrada a sessão  e marca outra reunião para o dia 22 de outubro de 1976 . Do que para constar levarei a presente ata que será por todos assinada após sua aprovação 
